

非机动车道沦为免费停车场

行人:盘门路部分商家太“霸道”

“这些人简直是太过分了,竟然把非机动车道当成了自己的免费停车场!”昨天上午,市民徐女士致电《生活苏州》反映此事。笔者暗访发现,盘门路非机动车道被机动车辆侵占现象已带来严重的安全隐患。

非机动车道沦为专用停车场

“每次上下班看到这些违停在非机动车道的汽车我就窝火,就是因为它们,我路过这里时总是胆颤心惊的,生怕撞到别人或被别人碰到!”昨天上午,市民李大爷气愤地对笔者说道。笔者在现场看到,盘门路非机动车道与其他

路段的有所不同,其东、西双向非机动车道全部安排在道路的南侧,而且两股车道也比较狭窄,仅宽4米左右。而在一家材料中心门前靠近路边一侧的非机动车道,已经被乱停放的5辆轿车、1辆依维柯和1辆金杯面包车堵得个严严实实。

“由于该路段有一股非机动车道长期被违停的汽车‘占领’着,这就使东、西双向的骑自行车、电动车和三轮车的人一起来挤这条宽仅2米的非机动车道;每到早晚上下班高峰期时要想通过这里简直是苦不堪言!家住朱公桥附近的李小姐无奈地对笔者说。

市民建议提高违停者违法成本

“像小汽车违停‘侵蚀’非机动车道的现象,基本上天天会在此‘上演’,交警也会过来贴罚单,但这里的违停情况就是不见好转!”正在附近打扫卫生的朱阿姨说。

据附近居民沈先生介绍,从2008年开始,盘门路上2股非机动车道中的1股车道就变成了私家车和社会车辆的免费停车场,在材料中心门前,曾有一位骑电瓶车的妇女因为避让对面的车辆而撞上了路边的汽车,结果被车主及其朋友暴打了一顿。而在水城门浴室门口晚上下班高峰时

候,经常有机动车车主为了等人,将空车扔在非机动车道上,致使该路口堵得连电瓶车也无法正常通过。

对此,有市民建议相关部门能否考虑一下,在交通情况相对严峻的古城区内提高对违停者的处罚标准。像这种明目张胆地侵占非机动车道的违停行为,就应该用罚款200元的处罚上限来对车主进行处罚。而目前施行的《道路交通安全法》和《江苏省道路交通安全条例》的相关规定,也赋予了交管部门可根据机动车不同的违停行为对其进行口头警告记2分、罚款50元、罚款200元来进行处罚。

王伟

视频播报

小学毕业,英语达四级

人物:苏州外国语学校校长兼书记 曹伦华

主题:苏州外国语学校的教学优势

关注度:★★★★
详情查询:生活苏州视频直播回放(www.dsqq.cn)

主持人:在优质教育资源竞争日趋激烈的今天,给孩子选择一所好学校就是给孩子选择了一个好的未来。苏州外国语学校是怎样的一所学校呢?

曹伦华:苏州外国语学校创办于1994年,2001年进行改制,目前有80个班级,在校生2600人,其中有300多名海外学生,学校坚持突出外语、国际融合、全面发展的办学理念,倡导科学务实、自强不息、追求完美的校园精神,并以努力培养气质高雅、文明诚信的国际公民为目标,我校注重让学生享受国际化、多元化的教育,目前开设英特班、艺术班、CIE(英国剑桥高中课程)班、PGA(中美高中国际课程)班,海外班等,并先后与美国、英国、加拿大、新加坡等国家十多所院校和中学建立了友好交流关系,定期进行广泛的出国升学、师生互访、资源共享等交流合作,我们大量引进了国外原汁原味的教材,全方位地开展双语教学,使学生在提高外语运用能力的同时接受真正的国际化教育。学校还汇集了一大批高学历、高职称并高度敬业的师资队伍,其中有特级教师、省、市优秀教育工作者、优秀班主任和苏州市双十佳、学科带头人。学校有15名外教执教英语及数学等双语课程,日语、韩语等语种均有专职教师任教。目前,苏州外国语学校已成为南京大学外国语学院附属学校、北京外国语学院外研社实验学校、全国外国语学校会员单位、江苏省示范初中。

主持人:改制后学校如何在众多公办学校中生存发展?取得了哪些成绩?

曹伦华:近十年来政府对公办学校加大了投资,对民办学校造成了很大的压力,但是我想政府对教育的加大投资和对教育的关心支持,正是给了苏州外国语学校很好的挑战和机

遇,从当初的600个学生到现在的2600个,我们学校的教学质量逐年上升,历届小学毕业考、中考、高考始终名列苏州市前茅,优秀毕业生可享受新加坡30万奖学金的教育,还可以继续深造,我们高中英才班90%以上的学生达到本一分数线,被清华、北大等本一重点大学录取,2007年我校被英国剑桥大学国际考试委员会授予国际高中课程考试中心,开设的英国剑桥高中课程班(CIE)可申请所有英国一流大学。

主持人:外语是外国语学校最主要的特色,能介绍一下学校在英语教学上的优势吗?

曹伦华:一口流利的外语是我们外语教育对学生的最基本的要求,在全国初中高中的英语能力竞赛中,我们的学生成绩优异,屡屡获奖,中考分数超苏州平均分70分,小学以及中考名列前茅,小学毕业外语水平可达英语课程标准4级,初中达到6级,我们还经常组织短期境外学习、英语口语大赛、苏州市苏外杯英语口语大赛等,给了学生更多浸透英语的机会,通过这种频繁的交流让他们知道,他们使用的英语不仅仅是一种知识,更是一种获取科学知识的能力。

主持人:今年的招生季即将开始,您能介绍一下苏外在招生方面的情况吗?

曹伦华:我们学校有4个学部,分别是幼儿园、小学部、初中部、高中部,我们分不同的阶段进行招生。首先要到苏州外国语学校来报名,如果家不在苏州,也可以到苏州外国语学校的网站(http://www.sfls.com.cn)进行网上报名。今年小学部的招生将在4月11号进行面试;初中部会在5月份进行7项考试和探究能力的测试;我们的高中英才班今年已经录取完毕。

主持人:报名有没有辖区或者是户籍的限制?

曹伦华:一般没有限制,只要能够通过我们的测试都可以入学,但是高中英才班有点特殊,因为每个省的高考不一样,所以报考高中英才班的学生要求必须是江苏省的户籍。

赵沈宇 吴皆与

球迷油画最长达到60米



“我要画出100幅关于中国球迷的油画,最大的将达到60米长,还要在建国60周年庆典前于全国巡展,目前已经完成了60多幅了,正在加紧创作与各地球迷联系办展,这件事一定要做下去,不但是为了抒发一亿球迷们的特殊情感,同时也是要表达他们热爱足球,热爱国家的心情和感受。”昨日,在苏州一个小型创作室,青年画家王一指着一幅幅新创作的球迷作品,很是深情地介绍着创作过程。

今年46岁的王一在苏州开了家小画室,帮人做一些装饰设计和绘画之类的事情,他自称是个“铁杆球迷”,至今喜欢足球已经20多年了,他印象最为深刻的是1998年的世界杯决赛,每次亲临赛场,他都能感受到中国球迷对中国足球的热爱和深情,有一次,他听一位著名的球迷说,至今还没有为球迷写的书,更

没有为球迷创作的专题文化,所以在那时就萌生了一个念头:为球迷创作一组作品。

“每十个中国人中就有一个球迷,这样算下来少说也有一亿多球迷了,我应该用自己的画笔,为他们创作一个专题作品,让人们更多地了解球迷这个特殊的群体。”限于经费的问题,王一一直拖着没有实施,直到去年才开始正式动笔,为了创作这个专题,他没有获得家里的支持,现在单身的他表示,就算有再大的困难也要坚持下去,“现在已经投下去十几万元了,整个完成的话大概在50万元的样子,请助手、买材料,还要装裱、策划等等,以及将来的布展,都需要大量的经费。”由于创作需要,现在王一的经营受到了很大的影响,画室十几位工作人员全部投入到这项工作中,他表示,直到全部完成后,他才稍稍觉得松了一口气。

王彪 文/摄

吃住全包,大学生村官挺滋润

深入基层的大学生要做什么工作?大学生村官在农村有着怎样的经历?近日,苏州大学邀请了4名从该校毕业的大学生村官与在校学生进行交流,分享他们在工作和生活感悟和心得。

村官朱碧天很擅长调节现场气氛,不断向在场学生“抖包袱”。其中一个“包袱”抖出了大部分毕业生都存在的情绪:去农村做贡献是好事,可是就怕村官收入不高,生活难以得到保障。在用数据对农村、城市两地生活成本进行比较之后,他的结论是:像他这样的大学生村官只要平时不乱花钱,其生活要比在大城市拿2500元的同学滋润得多,住处电视、电风扇、取暖器一应俱全,更有10M带宽的网线接口,一日三餐在乡政府食堂吃,而所有这一切,只是象征性地一年交700元。

不仅如此,他认为,在人才过剩的大都市,同学出了校

门三五年多数还是处于很底层的位置,除了忠实地执行上司的命令,避免被炒鱿鱼的命运以外,很难得到锻炼,而作为一名“大学生村官”,很多时候可以带领村民实施自己的想法和意见,因此一个好的村官得到的能力锻炼绝不亚于一个中小企业的老板。

在场的学生既有已经报名参加大学生村官选聘的毕业生,还有那些有意向报名但还在犹豫的学生。商学院的毕业生小王说,她是从农村走出来的,多少知道些农村工作的复杂性,经过多年的学校教育要再回到那个环境中确实需要很大的勇气,自己是农村的尚且如此,就更别提那些城里的孩子了,她原本只是报着姑且一听的态度来的,想来也只是些冠冕堂皇的话,不料却听到一堂生动的创业就业教育示范课,她感到受益匪浅。

吴皆与 宋智

感动 10多万巨款失而复现

昨天上午9:30,在某宾馆大厅里发生了感人的一幕,一个北京客人握着出租车驾驶员王川的手久久不放,连声说:“苏州出租车驾驶员真好,真的不知怎样感谢你啊!”

这是怎么回事呢?据了解,昨天上午8:00左右,苏州交运出租驾驶员王川在火车站接了一个北京客人。在送到十全街一家宾馆后,又从该宾馆接了两位客人就开车走了。而北京客人下车后,走进宾馆服务台去办理住宿手续时,发现放在裤袋里的皮夹不见了,顿时额头上惊出了冷汗。原来丢失的钱包里除了数千元的现金,还有10000多元的银行卡外,还有10000多元的现金,他是来苏州谈生意的,银行卡上还有十多万要派用场。焦急之中,他根据发票联系上了出租公司,说他在

车上丢失了巨款。工作人员立即根据失主提供的车号,拨通了车载电话。

此时,王川正在送客途中,接到寻找失物的电话,马上与车上客人打个招呼,将出租车靠边停好后,在座位下找到了北京客人遗落的那只鼓鼓的装有巨款的皮夹。原来,北京客人的皮夹是从裤袋里滑出后掉在了座位下,当时他也没有发觉。王师傅把皮夹在车上找到的信息告诉了公司工作人员,并请转告失主,他送完车上客人后马上返回失主所住宾馆。

二十分钟后,王师傅开着空车赶到了宾馆,把10多万巨款送到了粗心客人的手上。客人见丢失了一个多小时的巨款又回到了自己的手上,欣喜万分,于是便出现了本文开头的一幕。

王伟 沈夏

缺德 倒卖假人血白蛋白获刑

明知是假药,在利益的驱使下,他却铤而走险购进370支假人血白蛋白,其中出手了30支。日前,太仓法院以销售假药罪依法判处被告人吴某有期徒刑一年六个月,并处罚金、没收违法所得计人民币6000元。

2007年10月至2008年5月期间,被告人吴某明知是假药,仍分5次以每支85元、90元或55元的价格从周某(另案处理)处购买假冒的5克装的人血白蛋白370支。其中30支假冒的人血白蛋白被告人吴某分别以110元、109元的价格销售给顾某(另案处理),销售额达3270余元,非法获利570余元。

法院经审理认为,被告人吴某销售假药,足以严重危害人体健康,其行为已构成销售假药罪。被告人吴某明知是假药仍予销售,不仅侵害了我国正常的药品管理秩序,同时足以侵害不特定多数人的生命权和健康权,社会危害性较大,故对吴某

不适用缓刑。

据有关专家介绍,人血白蛋白是人体血液成分之一,是血液制品的一种。在临床上,它的主要作用是提高人体免疫力,但针对的是某些危重病人,如失血创伤引起的休克、脑水肿及损伤引起的颅压升高、肝硬化及肾病引起的水肿或腹水等等。正常情况下,其蛋白质的含量不低于95%。而假劣“人血白蛋白”通常蛋白质含量极低,注射后将出现心悸、全身发抖、恶心等不良反应,严重者引发败血症导致死亡。

“假人血白蛋白多为黄氏注射液加氨基酸注射液配制,震荡后泡沫维持10分钟以上。”该专家提醒:人血白蛋白可治疗因失血、创伤及烧伤等引起的休克、脑水肿等病症。这几年全国各地查出的假人血白蛋白案件,几乎全部来自个人私下交易渠道。

陈泓江 黄玉华

市公安局赴黄石慰问张稚鹤

4月9日下午,受苏州副市长、公安局局长张跃进同志委托,市公安局政治部宣传处副处长叶辉和市见义勇为基金会工作人员赶赴湖北黄石,亲切慰问苏州籍见义勇为英雄张稚鹤。

3月30日下午5时30分,在湖北省黄石市做生名的苏州市民张稚鹤为了帮一名女学生追回被盗手机,与歹徒英勇搏斗,被连刺5刀身受重伤。张稚鹤见义勇为的英勇事迹在当地传为佳话,经媒体报道后,也感动了众多苏州市民,在社

会上引起了强烈反响。

带着家乡人民的深情问候,叶辉一行来到黄石市普仁医院看望了正在接受治疗的张稚鹤,详细了解了张稚鹤目前的治疗状况,嘱咐他安心养病争取早日康复,并送上了鲜花和慰问金一万元。张稚鹤表示,来自家乡的问候让他觉得无比欣慰和激动,他只是做了一个有正义感的市民应该做的,以后遇到这样的事情,他还会毫不犹豫挺身而出。

王彪

常熟借力打造地方品牌

日前,常熟市和央视携手举办品牌客户沟通会,波司登、隆力奇、梦兰、常熟服装城、沙家浜镇、尚湖风景区等60多家单位参会。

常熟市委常委、宣传部长王建国介绍,常熟市目前已经拥有中国驰名商标和中国名牌产品总数45个,常熟的企业正在走品牌化之路,在如

特别的时机中,常熟的企业既有“危”,也有“机”,希望各界媒体、专家、企业家多为常熟的发展出谋划策,进一步提升常熟的品牌价值。

著名品牌管理专家、正略钧策管理咨询公司总裁赵民和隆力奇董事长徐之伟分别就品牌构建和发展作演讲。

王彪